

杀妻藏尸案昨在上海开庭

被告人朱晓东对所犯罪行供认不讳 被害人杨俪萍父母诉求真相

11月29日9点半,上海杀妻藏尸冰柜案被告人朱晓东涉嫌故意杀人一案在上海市第二中级人民法院公开审理,公诉人宣读起诉书后,朱晓东对自己所犯的罪行供认不讳,并称“愿意接受法律的一切惩罚”。

2016年10月18日,杨敢连唯一的女儿杨俪萍被丈夫朱晓东掐死后藏尸于冰柜当中,直到2017年2月1日杨敢连生日那天,朱晓东在母亲的陪同下前往公安机关自首后,杨家人才获悉了一切。



朱晓东和杨俪萍

兰州市长栾克军接受审查

新华社电 记者29日从甘肃省纪委获悉,兰州市委副书记、市长栾克军涉嫌严重违纪,目前正在接受组织审查。

栾克军生于1960年6月,系甘肃平凉人,曾在华亭煤业有限责任公司、张掖市、庆阳市、兰州市任职。2014年10月任庆阳市委书记,2016年12月起任兰州市委副书记、市长、兰州新区管理委员会第一主任(兼)。

朝鲜宣布成功试射 新型洲际弹道导弹

朝鲜29日宣布,当天成功试射了新开发的“火星-15”型洲际弹道导弹。

朝中社当天发布的朝鲜政府声明说,朝鲜最高领导人金正恩28日签署了试射命令。试射于当地时间29日2时48分(北京时间29日2时18分)在朝鲜首都平壤郊外进行,导弹沿预定飞行轨道飞行53分钟,最大飞行高度4475公里,飞行距离950公里,准确命中朝鲜半岛东部海域公海上的预定目标水域。

声明说,试射以最大高角发射,未对周边国家安全造成任何负面影响。

声明表示,“火星-15”型洲际弹道导弹可打击美国本土全境,可装载超大型重型核弹头,与今年7月试射的“火星-14”型相比,战术技术数据与技术特性更优越。

今年7月4日和7月28日,朝鲜曾两次试射“火星-14”型洲际弹道导弹。

中方表示:严重关切和反对

针对有关朝鲜试射“火星-15”型洲际弹道导弹的报道,外交部发言人耿爽29日表示,中方对朝方有关发射活动表示严重关切和反对。

在当日例行记者会上,有记者问,朝中社发布消息称,朝鲜于今天凌晨成功试射“火星-15”型洲际弹道导弹,中方对此有何评论?

耿爽说,联合国安理会决议对朝鲜利用弹道导弹技术进行发射活动有明确规定。中方对朝方有关发射活动表示严重关切和反对。

“中方强烈敦促朝方遵守安理会相关决议,停止采取加剧半岛紧张的行动。同时希望有关各方慎重行事,共同维护本地区和平稳定。”他说。

韩国回应:举行导弹实弹演练

韩国军方29日说,韩军当天凌晨举行导弹发射实弹演练,回应朝方试射弹道导弹活动。

韩军联合参谋本部披露的信息显示,韩国军方当地时间29日凌晨3时23分(北京时间29日2时23分)、即朝方试射导弹几分钟后,举行“精确打击”导弹发射演练。

韩联社援引韩军联合参谋本部消息报道,本次演练在朝鲜半岛东部海域朝韩海上分界线附近举行,持续大约20分钟。演练由陆军导弹部队、海军宙斯盾舰和空军KF-16战斗机,分别发射了一枚“玄武-2”型弹道导弹、一枚“海星-2”型舰对地导弹和一枚“SPICE-2000”型导弹。韩国军方称,韩国军队24小时严密监视朝方动向,演练展现了韩方随时精准打击朝鲜导弹发射设施的能力。

韩国总统府青瓦台29日发布媒体声明说,总统文在寅当天上午主持召开国家安保会议,强烈谴责朝方试射行为,表示韩国将继续加强防御力量,与国际社会一道采取坚决有效的措施促使朝鲜弃核。文在寅当天还就此与美国总统特朗普通电话,双方同意将继续与国际社会紧密合作,以制裁和施压迫使朝鲜回到谈判桌前。

均据新华社电

庭审现场 对所犯罪行供认不讳 称经常因为琐事争吵

上午9点半,被告人朱晓东被准时带入法庭。记者注意到,朱晓东个子不高,身材瘦小,穿蓝色的衣服,面色苍白,看上去精神状态非常不好。

公诉人指控,2016年10月18日,朱晓东与杨俪萍因为家庭琐事发生争吵,朱晓东用双手扼住杨俪萍的颈部致其窒息死亡,随后用一条红白色的被套将杨俪萍的尸体包裹后,放入冰柜。公诉人宣读起诉书后,朱晓东对自己所犯的罪行供认不讳,并称“愿意接受法律的一切惩罚”。

据朱晓东供认,2013年夏天,朱晓东和杨俪

萍经朋友介绍认识,同年9月,两人确立了恋爱关系。按照朱晓东的说法,不管是恋爱和婚姻当中,他们经常会因为家庭琐事争吵,“吃饭不满意,买东西不合她的心意等都会让她不高兴。”

案发前,朱晓东已经辞去了工作,但他并没有告诉杨俪萍,他说是怕她担心。10月份,杨俪萍也辞职了,朱晓东称,杨俪萍辞职并不是他要求的,“她自己不想干了,暑假的时候就说过。”朱晓东解释自己为什么要陪杨俪萍去学校辞职,“她不敢面对校长,所以我就陪她去了。”

父母印象 女儿从未说过丈夫不好 替丈夫还过十几万元债

在开庭审理的前一晚,杨敢连和妻子失眠了。从知道女儿遇害的那一天起,杨敢连和妻子就一直在盼望着这一天的到来。

至今,杨敢连和妻子都很想知道朱晓东为什么对女儿杨俪萍下了狠手,“我们的诉求就是要求查明真相。”

据朱晓东交代,杨俪萍辞职后两天,也就是2016年10月16日,他和杨俪萍去杭州游玩,本来说好要多玩几天,但不知道为什么两个人当天就回来了,“朱晓东说,当时说好要坐高铁,但我女儿坚持坐了普通列车,两人因此发生了争执。”杨敢连说。

杨俪萍和朱晓东在父母和亲戚朋友面前一直表现得很恩爱,这也是目前为止,他们知道的两人

之间唯一一次争吵。

杨敢连的印象当中,女儿从来没有说过朱晓东的不好,“只会说他好。”这一点,杨妈妈也颇有感触,因为杨敢连工作忙,所以母女俩经常一起逛街聊天,“每次讲的都是朱晓东多好多好,逛街就给他看东西。”说起乖巧懂事的女儿,杨妈妈的眼泪就开始不停地往下掉。

“她买衣服都从网上买,很多都没有牌子,但是她真舍得给朱晓东花钱。”杨敢连说,据他所知,婚前,女儿就替朱晓东还过十几万元的债。这一点,亦得到了杨俪萍朋友的证实,杨俪萍告诉过她,自己给朱晓东买了一块手表,打折下来也要5000多元。

无法理解 被告人称失手 但案发前网购冰柜

杨妈妈回忆,去年10月1日,两家人还在一起吃了饭,饭桌上,杨俪萍和朱晓东还有说有笑,一直在互相夹菜,看上去非常恩爱,“就是出门,他们也是手牵手。”

2016年10月14日,是杨妈妈最后一次看到女儿,那一天下午,杨俪萍和朱晓东回家收拾了几件衣物,只待了不到半个小时,两个人就离开了,杨妈妈也没有多想,她并不知道,就在那一天,朱晓东已经陪着杨俪萍去她工作的学校辞了职。

之后,杨家人就再也没有见过杨俪萍了。“他说他是失手掐死了我女儿,那你当时赶紧打120、打110

啊,这样我们也能理解,你不救人,还把我女儿的尸体藏进冰柜,这怎么能让人相信他是失手呢?”

根据杨敢连提供的资料来看,9月中下旬,朱晓东从网上买了冰柜,“虽然我们不知道具体的送货时间,但应该是在十一之前。”

杨敢连手上有两份报告,一份是验尸报告,一份是朱晓东的精神鉴定证明。验尸报告中指出,杨俪萍属于“机械性窒息”,法医直言由于低温冰冻时间过久,无法正确判断具体死亡时间;另一份报告则证明,朱晓东的精神鉴定完全正常,负有完全刑事责任能力。

官方救助 当地计生委发放补助金

今年7月,当地计生委给杨敢连夫妇办理了计划生育家庭特别扶助证,给两位失独老人发放了扶助金。

朱晓东的母亲曾在接受记者采访时说,“朱晓东和杨俪萍结婚的时候,我要给买婚纱,杨俪萍不要”。

杨敢连说自己有次梦到女儿,她让爸爸给自

己买一套婚纱放在自己的墓穴中,后来杨敢连把这个梦的内容发到了网上,有网友看到后,主动联系杨敢连,说要买一套婚纱送给杨俪萍,但是杨敢连拒绝了,“这个得我们来买。”后来这名网友又特地快递过来了一个头冠,一条头纱。记者注意到,快递的盒子中还有一张纸片,上面写着“萍萍,愿你来生遇见幸福”。

据《法制晚报》